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TEORIA DE NUMEROS — TAREA 2

PARA ENTREGAR EL JUEVES 7 DE FEBRERO

. Encuentra el entero positivo x mas chico tal que
37z =1 (méd 101).
. Calcula 103 (méd 81) y 7°! (mdd 100) a mano. Puedes usar el

teorema de Euler.
. Resuelve el siguiente sistema de congruencias:

20+ 3y =2 (méd 5) r+2y=3 (mdd 5),
r+2y=3 (méd 7) dr+3y=4 (méd 7).
. Resuelve el sistema de congruencias
r=7 (méd 13), r=2 (méd 16).

a) Sea N = 3 (mdd 4). Muestra que algin factor primo de N
es =3 (mdbd 4).

b) Muestra que hay infinitos primos p = 3 (méd 4).

c) Sea p =3 (mé6d 4) primo. Muestra que (p — 1)/2 es impar.

d) Muestra que si p = 3 (méd 4) es primo. entonces x2 + 1 # 0
(mdd p) para toda z. (Puedes usar el pequeio teorema de
Fermat).

e) Muestra que hay infinitos primos p = 1 (méd 4).

. Numeros de Fermat.

a) Muestra que si 2 + 1 es primo, entonces m es una potencia
de 2.

b) El n-ésimo nimero de Fermat es F,, = 22" + 1. Muestra que
si a # b entonces med(Fy, F,) = 1.

¢) Sip es primo y p | F,,, muestra que 2" | (p — 1).

d) Deduce que hay infinitos primos =1 (méd 2").

e) Se desconoce la descomposicién en primos de Fi,.



